Soustraction Avec Un Zéro (A)

30000
-9 689

80 000
-20792

20 000
-13 154

50 000
-3078

40 000
-9733

20000
-17 593

90 000
-45 481

Calculez la différence.

40 000

- 20 654

90 000

-10 069

30000

- 15865

50 000

-29 307

80 000

-51959

50 000

- 48 584

80 000

-16 597

80 000
-56 060

80 000
- 66 546

60 000
-58938

40 000
- 36 855

90 000
- 53452

60 000
-25161

70 000
-15031

90 000
-34 160

80 000
-16 363

80 000
- 68 250

50 000
- 22 828

70 000
-49 332

70 000
-51 024

20 000
-19 870
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Soustraction Avec Un Zéro (A) Réponses

Calculez la différence.

30000 40 000 80 000 80 000
-9 689 - 20 654 -56 060 - 66 546
20 311 19 346 23940 13454
80 000 90 000 60 000 40 000
-20792 -10 069 -58938 - 36 855
59 208 79931 1062 3145
20000 30000 90 000 60 000
-13 154 - 15865 - 53452 -25161

6 846 14 135 36 548 34 839
50 000 50 000 70 000 90 000
-3078 -29 307 -15031 -34 160
46 922 20 693 54 969 55 840
40 000 80 000 80 000 80 000
-9733 -51959 -16 363 - 68 250
30 267 28 041 63 637 11750
20000 50 000 50 000 70 000
-17 593 - 48 584 - 22 828 -49 332

2407 1416 27 172 20 668
90 000 80 000 70 000 20 000
-45 481 -16 597 -51 024 -19 870
44 519 63 403 18976 130
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Soustraction Avec Un Zéro (B)

60 000
-20171

30000
-1631

80 000
-12 046

70 000
-64 169

80 000
- 54 590

70 000
- 27 280

90 000
- 8946

Calculez la différence.

90 000

- 28834

40 000

-24 053

70 000

-1199

10 000

-6 077

60 000

-9 064

30000

-24 442

10 000

-118

90 000
- 71854

90 000
- 25 200

10 000
-8 867

90 000
- 41087

40 000
-23 034

40 000
- 38461

70 000
-11431

60 000
-39 573

80 000
-79 053

50 000
- 28 368

30 000
-10817

30 000
-4 802

50 000
-8 655

50 000
-17 867
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Soustraction Avec Un Zéro (B) Réponses

Calculez la différence.

60 000 90 000 90 000 10 000
-20171 - 28834 - 71854 -8 867
39 829 61 166 18 146 1133
30 000 40 000 90 000 40 000
-1631 -24 053 - 25200 -23 034
28 369 15947 64 800 16 966
80 000 70 000 90 000 70 000
-12 046 -1199 - 41087 -11431
67 954 68 801 48913 58 569
70 000 10 000 40 000 80 000
-64 169 -6 077 - 38461 -79 053

5831 3923 1539 947
80 000 60 000 60 000 30 000
- 54 590 -9 064 -39 573 -10817
25410 50936 20427 19183
70 000 30000 50 000 50 000
-27 280 -24 4472 - 28 368 -8 655
42 720 5558 21 632 41 345
90 000 10 000 30 000 50 000
-8946 -118 -4 802 -17 867
81 054 9 882 25198 32133
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Soustraction Avec Un Zéro (C)

80 000
-41 795

10 000
-1708

40 000
-8 836

80 000
- 54759

20 000
-19574

30000
-14 731

20 000
-4 646

Calculez la différence.

80 000

- 14 483

20000

-14 202

70 000

- 50322

10 000

-9 244

30000

-9091

10 000

-7 717

50 000

- 30 211

80 000
-72 449

50 000
-18 578

60 000
-39 332

50 000
- 37 395

70 000
-47 254

90 000
-11 684

80 000
- 55589

80 000
- 32 286

10 000
-1928

80 000
- 6 399

60 000
-33736

60 000
-55132

70 000
- 69 090

70 000
-66 019
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Soustraction Avec Un Zéro (C) Réponses

80 000
-41 795

38 205

10 000
-1708

8 292

40 000
-8 836

31164

80 000
- 54759

25 241

20000
-19574

426

30000
-14 731

15 269

20000
-4 646

15354

Calculez la différence.

80 000

- 14 483

65517

20000

-14 202

5798

70 000

- 50322

19 678

10 000

-9 244

756

30000
-9091

20909

10 000

-7 717

2283

50 000

- 30 211

19 789

80 000
-72 449

7 551

50 000
-18 578

60 000
-39 332

31422

50 000
- 37 395

20 668

70 000
-47 254

12 605

90 000
-11 684

22746

80 000
- 55589

78 316

80 000
- 32 286

24 411

10 000
-1928

47 714

80 000
- 6 399

8072

60 000
-33736

73 601

60 000
-55132

26 264

70 000
- 69 090

4 868

910

70 000
-66 019

3981
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Soustraction Avec Un Zéro (D)

40 000
- 6832

10 000
- 3419

80 000
-26177

80 000
-15704

90 000
- 45 443

10 000
- 4 440

70 000
-51 268

Calculez la différence.

90 000

-72 332

30000

-4 437

80 000

-10 232

80 000

- 39810

80 000

-52 293

30000

-16 915

40 000

-18 532

80 000
- 55047

10 000
-9013

80 000
-23709

80 000
-70218

10 000
- 4 644

60 000
-58 111

50 000
- 30 581

50 000
- 14 599

60 000
- 20807

80 000
- 65 848

80 000
-71236

70 000
-12 594

80 000
- 14 593

50 000
- 44 863

Mathslibres.com




Soustraction Avec Un Zéro (D) Réponses

Calculez la différence.

40 000 90 000 80 000 80 000
- 63832 -72 332 - 55047 -23709
33168 17 668 24 953 56 291
10 000 30000 10 000 10 000
- 3419 -4 437 -9013 -4 644

6 581 25563 987 5356
80 000 80 000 80 000 50 000
-26177 -10 232 -70 218 - 30 581
53 823 69 768 9782 19 419
80 000 80 000 60 000 60 000
-15704 - 39810 -58 111 - 20807
64 296 40 190 1889 39 193
90 000 80 000 50 000 80 000
- 45 443 -52 293 - 14 599 -71236
44 557 27 707 35401 8 764
10 000 30000 80 000 80 000
-4 440 -16 915 - 65 848 - 14 593

5560 13 085 14 152 65407
70 000 40 000 70 000 50 000
-51 268 -18 532 -12 594 - 44 863
18 732 21468 57 406 5137
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Soustraction Avec Un Zéro (E)

90 000
- 31 325

80 000
- 55213

30 000
-8 015

60 000
- 30 222

70 000
- 53 246

30000
-4 843

60 000
-19 150

Calculez la différence.

20000

- 745

60 000

-18 492

80 000

-75813

50 000

-11 498

60 000

-20851

40 000

-12 254

40 000

-4 811

30 000
- 28 535

10 000
-8 368

60 000
-54 506

20 000
-13 362

40 000
- 37 880

80 000
- 38108

50 000
-4 946

60 000
-6 027

10 000
-4 621

80 000
- 57 669

70 000
-27 233

40 000
-26724

20 000
- 15589

50 000
-46 032
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Soustraction Avec Un Zéro (E) Réponses

90 000
- 31 325

58 675

80 000
- 55213

24787

30000
-8 015

21985

60 000
- 30 222

29778

70 000
- 53 246

16 754

30000
-4 843

25157

60 000
-19 150

40 850

Calculez la différence.

20000
- 745

19 255

60 000

-18 492

41 508

80 000

-75813

4187

50 000

-11 498

38 502

60 000

-20851

39 149

40 000

-12 254

27 746

40 000

-4 811

35189

30 000
- 28 535

10 000
-8 368

1465

60 000
-54 506

5494

40 000
- 37 880

1632

20000
-13 362

2120

50 000
-4 946

6 638

80 000
- 38108

45 054

10 000
-4 621

41 892

60 000
-6 027

5379

70 000
-27 233

53973

80 000
- 57 669

42 767

20000
- 15589

22 331

40 000
-26724

4411

13276

50 000
-46 032

3968
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Soustraction Avec Un Zéro (F)

40 000
-22 303

20 000
-14 402

20000
-3 205

20 000
- 160

10 000
- 3045

20 000
-2 004

40 000
-4 394

Calculez la différence.

30000

-15678

90 000

- 82 285

20000

- 15 345

50 000

-10 061

30000

-28603

80 000

-36773

60 000

-15900

20000
-16 389

70 000
- 885

40 000
-10 439

10 000
- 8454

80 000
-44710

30000
-27909

80 000
-11998

90 000
-87 600

10 000
-7792

30000
-12 154

90 000
-6914

20 000
- 467

90 000
-3 379

10 000
-4 690
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Soustraction Avec Un Zéro (F) Réponses

40 000
-22 303

17 697

20 000
-14 402

5598

20000
-3 205

16 795

20 000
- 160

19 840

10 000
- 3045

6 955

20 000
-2 004

17996

40 000
-4 394

35606

Calculez la différence.

30000

-15678

14 322

90 000

- 82 285

7 715

20000

- 15 345

4 655

50 000

-10 061

39939

30000

-28603

1397

80 000

-36773

43 227

60 000

-15900

44100

20000
-16 389

3611

70 000
- 885

40 000
-10 439

69 115

10 000
- 8454

29 561

80 000
-44710

1546

30000
-27909

35290

80 000
-11998

2091

90 000
-87 600

68 002

10 000
-7792

2400

30000
-12 154

2208

90 000
-6914

17 846

20000
- 467

83 086

90 000
-3 379

19533

86 621

10 000
-4 690

5310
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Soustraction Avec Un Zéro (G)

Calculez la différence.

80 000 10 000 70 000 60 000
-1 368 -4 839 -34 170 -52 812
60 000 10 000 90 000 80 000
-1438 -5275 -1 341 - 62 330
50 000 60 000 20000 80 000
- 36 889 -49 029 -2 159 - 67 642
60 000 20 000 20 000 40 000
-59400 -14 079 - 13 583 - 38032
20 000 10 000 30 000 30 000
-13 607 -3 106 -11 847 -14 749
40 000 70 000 40 000 70 000
-9 595 - 36 182 - 23 820 -511
70 000 30000 80 000 10 000
-56 521 -24 196 -50433 - 5485
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Soustraction Avec Un Zéro (G) Réponses

Calculez la différence.

80 000 10 000 70 000 60 000
-1 368 -4 839 -34 170 -52 812
78 632 5161 35830 7188
60 000 10 000 90 000 80 000
-1438 -5275 -1 341 - 62 330
58 562 4725 88 659 17 670
50 000 60 000 20000 80 000
- 36 889 -49 029 -2 159 - 67 642
13111 10971 17 841 12 358
60 000 20 000 20 000 40 000
-59400 -14 079 - 13 583 - 38032
600 5921 6417 1968
20000 10 000 30 000 30 000
-13 607 -3 106 -11 847 -14 749
6 393 6 894 18 153 15251
40 000 70 000 40 000 70 000
-9 595 - 36 182 - 23820 -511
30 405 33818 16 180 69 489
70 000 30000 80 000 10 000
-56 521 -24 196 -50433 - 5485
13479 5 804 29 567 4 515

Mathslibres.com




Soustraction Avec Un Zéro (H)

Calculez la différence.

80 000 90 000 50 000 50 000
-56976 -17 408 -47 669 - 38 360
50 000 70 000 10 000 50 000
-17 844 -66 316 -8 211 -9781
30 000 80 000 80 000 50 000
-2 855 -26951 -75113 - 34194
70 000 10 000 60 000 40 000
-13777 -1 089 - 53877 - 18 563
60 000 90 000 80 000 20000
-29 675 -83 054 -59 727 -16 210
40 000 70 000 50 000 40 000
- 32 256 -32 140 -27 036 - 30 558
70 000 20000 70 000 90 000
-50877 -8401 -15127 -80 069
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Soustraction Avec Un Zéro (H) Réponses

Calculez la différence.

80 000 90 000 50 000 50 000
-56976 -17 408 -47 669 - 38 360
23024 72 592 2331 11 640
50 000 70 000 10 000 50 000
-17 844 -66 316 -8 211 -9781
32156 3 684 1789 40 219
30000 80 000 80 000 50 000
-2 855 -26951 -75113 - 34194
27 145 53 049 4 887 15 806
70 000 10 000 60 000 40 000
-13777 -1 089 - 53877 - 18 563
56 223 8911 6123 21437
60 000 90 000 80 000 20000
-29 675 -83 054 -59 727 -16 210
30 325 6 946 20 273 3790
40 000 70 000 50 000 40 000
- 32 256 -32 140 -27 036 - 30 558

7744 37 860 22 964 9442
70 000 20000 70 000 90 000
-50877 -8401 -15127 -80 069
19123 11599 54 873 9931
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Soustraction Avec Un Zeéro (I)

90 000
-79 311

90 000
-21314

10 000
-5639

10000
-6 411

10 000
-2991

70 000
-62 678

70 000
-22 025

Calculez la différence.

70 000

-9921

20000

-734

80 000

-46773

80 000

-7 317

90 000

- 84 043

10 000

- 5096

20000

-12 231

70 000
- 43 885

80 000
-7518

60 000
- 32 205

50 000
-15 316

20 000
-11373

80 000
-73 626

70 000
-2 288

10 000
- 6998

90 000
-66 479

80 000
-43 248

40 000
-8 523

10 000
-2 240

70 000
-22

30 000
-23 325

Mathslibres.com




Soustraction Avec Un Zéro (I) Réponses

90 000
-79 311

10 689

90 000
-21314

68 686

10 000
-5639

4 361

10 000
-6 411

3 589

10 000
-2991

7009

70 000
-62 678

7 322

70 000
-22 025

47 975

Calculez la différence.

70 000

-9921

60079

20000
-734

19 266

80 000

-46773

33 227

80 000
-7 317

72 683

90 000

- 84 043

5957

10 000

- 5096

4 904

20000

-12 231

7769

70 000
- 43 885

26 115

80 000
-7518

60 000
- 32 205

72 482

50 000
-15 316

27 795

20000
-11373

34 684

80 000
-73 626

8627

70 000
-2 288

6 374

10 000
- 6998

67 712

90 000
-66 479

3002

80 000
-43 248

23521

40 000
-8 523

36 752

10 000
-2 240

31477

70 000
-22

7760

69 978

30 000
-23 325

6 675
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Soustraction Avec Un Zéro (])

10 000
- 882

90 000
- 65 391

80 000
- 68 663

80 000
-21 568

60 000
-26 267

60 000
-39 167

90 000
- 28 815

Calculez la différence.

10 000 70 000 80 000

-4 440 -16 949 -20 240

10 000 10 000 80 000

-3 -5400 -25 318

70 000 50 000 40 000

-1479 - 25809 -16 399

80 000 20 000 90 000

-20086 -2563 - 52960
10 000 40 000 80 000

-2128 -17771 -19 051

40 000 70 000 10 000

-8 697 - 34 084 -9 224

70 000 60 000 70 000

-58176 -42 616 -22 593
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Soustraction Avec Un Zéro (J) Réponses

Calculez la différence.

10 000 10 000 70 000 80 000
- 882 -4 440 -16 949 -20 240
9118 5560 53051 59 760

90 000 10 000 10 000 80 000

- 65 391 -3 -5400 -25 318
24 609 9997 4 600 54 682
80 000 70 000 50 000 40 000

- 68 663 -1479 - 25809 -16 399
11 337 68 521 24191 23601
80 000 80 000 20 000 90 000

-21 568 -20086 -2563 - 52960
58 432 59914 17 437 37 040
60 000 10 000 40 000 80 000

-26 267 -2128 -17771 -19 051
33733 7 872 22 229 60 949
60 000 40 000 70 000 10 000

-39 167 -8 697 - 34 084 -9 224
20833 31303 35916 776
90 000 70 000 60 000 70 000

- 28 815 -58176 -42 616 -22 593
61 185 11 824 17 384 47 407
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